



ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

22.11.2023

м. Запоріжжя

№ 669

Про видалення зелених насаджень
від ДВС-2 до вул. Зелена, 44А-53

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановами Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах України» (із змінами та доповненнями), від 06.06.2023 № 566 «Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії для реалізації експериментального проекту з будівництва магістральних водогонів у зв'язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов'язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції» (із змінами), наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12.05.2009 № 127 «Про затвердження Методики визначення відновної вартості зелених насаджень» (із змінами), рішенням Запорізької міської ради від 30.06.2016 № 61 «Про організацію проведення робіт з видалення зелених насаджень в м. Запоріжжі», рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 12.07.2016 № 375 «Про оформлення документів на видалення зелених насаджень» (із змінами), рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 18.04.2023 № 238 «Про використання деревини видалених дерев на території м. Запоріжжя» на підставі заяви товариства з обмеженою відповідальністю «ГРУПА КОМПАНІЙ «АВТОСТРАДА» про видалення зелених насаджень у зв'язку з реалізацією експериментального проекту з будівництва магістрального водогону по об'єкту «Нове будівництво магістрального водогону Хортиця (ДВС2) – Томаківка – Марганець у зв'язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов'язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, Запорізька та Дніпропетровська області» на ділянці від ДВС-2 до вул. Зелена, 44А-53, виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Дозволити товариству з обмеженою відповідальністю «ГРУПА КОМПАНІЙ «АВТОСТРАДА» при реалізації експериментального проекту з будівництва магістрального водогону по об'єкту «Нове будівництво магістрального водогону Хортиця (ДВС2) – Томаківка – Марганець у зв'язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов'язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, Запорізька та Дніпропетровська області» на ділянці від ДВС-2 до вул. Зелена, 44А-53 видалити 731 дерево та 20 147,172 м² газону лучного, згідно з Актом обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню від 15.11.2023 № 450 з визначеною їх відновною вартістю у сумі

1 033 385,13 грн. (один мільйон тридцять три тисячі триста вісімдесят п'ять гривень 13 копійок).

2. Деревину видалених дерев передати на потреби оборони держави.

3. Сплату відновної вартості зелених насаджень, що підлягають видаленню, не проводити, у зв'язку з тим, що роботи проводяться за рахунок коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії для реалізації експериментального проекту з будівництва магістральних водогонів у зв'язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов'язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції (Постанова КМУ від 06.06.2023 № 566).

4. Управлінню з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради видати товариству з обмеженою відповідальністю «ГРУПА КОМПАНІЙ «АВТОСТРАДА» ордер на видалення зелених насаджень.

5. Районній адміністрації Запорізької міської ради по Дніпровському району, КП «Водоканал» забезпечити внесення відповідних змін до облікової документації зелених насаджень.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра КАЗАНЦЕВА.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ